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PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 

ATA Nº 08/2023  

 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se na Sala de 

Reuniões desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial da Mulher; 

juntamente com as assessoras Andria V. da Cunha, do Gabinete do Ver. Wagner; Vanessa Dihl, do Gabinete 

do Vereador João; e Ana Claudia Tavares, do Gabinete da Verª. Paula. Participaram ainda, Irene Nunes Kun 

do Conselho Municipal dos Clubes de Mães, Eduarda Milena, Presidenta e Fundadora do Coletivo Elza 

Soares, Pâmela Pereira da Procuradoria Jurídica, Melissa Vieira do Setor de Comunicações, e Camila Schwarz 

do Setor de Comissões. A Verª. Paula iniciou a reunião, que teve como pauta a votação das Atas nº 03 e 

04/2023; avaliação das atividades de março, organização das ações de abril; entrega da Moção de Aplauso ao 

Coletivo Elza Soares; e Assuntos Gerais. Inicialmente foi feita a leitura das Atas nº 03/2023 e nº 04/2023, que 

foram aprovadas sem alterações. Informou que a Procuradoria da Mulher e o Presidente da Câmara foram 

convidados para uma reunião com o Dr. Pedro Menegazzo, que está abrindo uma clínica no município.  À 

seguir, a Vereadora passou a palavra a Eduarda, que falou sobre o Coletivo Elza Soares, que é um movimento 

social de amparo às mulheres e pessoas LGBTQIAP+, que atua na Região Carbonífera desde 2022, 

promovendo formações de trabalho, projetos sociais para a comunidade, eventos e atendimento voluntário e a 

preço social. Disse ainda que nas próximas semanas vão abrir sua Casa Sociocultural em Charqueadas, com 

projetos sociais, atendimentos, e que pretendem acolher outros coletivos que não possuem sede própria. 

Eduarda falou também sobre um projeto do coletivo, que pretende distribuir nos banheiros femininos das 

escolas uma caixa com produtos de autocuidado, e propôs que a Procuradoria seja parceira nesta ação.  Na 

avaliação das atividades de março, Melissa disse que todas as ações digitais nas mídias da Câmara foram um 

sucesso nas redes. Sobre o Projeto Colcha de Retalhos, a Vereadora informou que está sendo divulgada a 

arrecadação de retalhos, e que os gabinetes dos Vereadores Douglas e Rafael vão recolher nas igrejas, e no dia 

12 de abril o gabinete da vereadora Paula vai passar nas escolas para recolher. Falou à Senhora Irene que os 

clubes de mães podem indicar famílias que precisam da doação das colchas, e comunicou às demais que, as 

sacolas do Projeto Coisa de Guria já foram entregues nos clubes de mães. Sobre a programação para o mês de 

abril, no final do mês ocorrerá o encontro da Rede de Proteção e Enfrentamento à Violência contra a Mulher, e 

precisam intensificar a coleta de tecidos para as colchas de retalhos; a entrega do premio do Projeto Agulha 

Mágica será em 05 de maio; e a Mostra de desenho e redação nas escolas está no período de inscrições. Foi 

informado também que a Procuradoria se propôs a fazer um kit de higiene para os oito apenados que 

trabalham na confecção das colchas. A Eduarda disse que o Coletivo Elza pode ajudar, pois possuem produtos 

de higiene para doação. Foi definido então que serão montadas oito cestas de produtos de higiene, e será 
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escrita uma carta para cada um em agradecimento. Sobre a temática LGBT, que foi discutida com o Coletivo 

Elza, foi definido que será enviado um ofício à Secretária de Educação, solicitando que a Secretaria inclua nas 

pautas de formação dos professores, a questão LGBT. Nada mais havendo a constar a Vereadora Paula 

encerrou a reunião. Sendo assim, encerro a presente ata e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 05 de abril 

de 2023, Camila Schwarz, Oficial de Comissões Técnicas. 
 


